ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ Комитет по инвестициям Санкт-Петербурга



Аналитика

Торги 17-31 октября: опубликовано 32 концессионных соглашения

С 17 по 31 октября в ГИС «Торги» опубликовано 32 концессионных соглашения в сфере ЖКХ. Средний срок реализации проектов — 8 лет.

<u>Концессионные проекты и проекты ГЧП необходимо сделать более</u> привлекательными для банков

По заявлению Эльвиры Набиуллиной, это поможет регионам строить больницы, дороги, мосты, школы, обновлять городскую и коммунальную инфраструктуру.

Повышение ключевой ставки: как меняются механизмы взаимодействия сторон концессионного соглашения

Эксперт – о том, как увеличение стоимости заёмного капитала скорректировало экономические параметры проектов и подход к управлению рисками.

Рейтинг социально ответственных девелоперов России

Аналитический центр «Эксперт» – о сокращении разрыва между вводом жилья и социальной инфраструктуры и росте числа концессий в социальной сфере.

Экономика умного города: как технологии привлекают инвестиции

В статье подчеркивается роль цифровой инфраструктуры как системы управления рисками, а также рассматривается модель проведения цифровой модернизации по инструменту ГЧП и энергосервисным контрактам.

Перезагрузка промышленной политики в Петербурге

В материале – о том, как власти города помогают петербургским предприятиям получать региональную и федеральную поддержку, как развивается машино-и судостроение в Северной столице и когда ждать новые площадки ОЭЗ.

События

XIX Международный форум и выставка «Транспорт России»

Пройдет 15–20 ноября 2025 года в Москве. Главное деловое событие отрасли организовано в рамках Транспортной недели — 2025 и направлено на поиск решений, обеспечивающих связанность экономики страны и её территорий.

Форум информационных технологий «Цифровые решения»

Состоится 12-15 ноября 2025 года в Москве. В рамках мероприятия также состоится выставка лучших отечественных ИТ-решений.

Инвестиционный форум ВТБ «РОССИЯ ЗОВЕТ!»

Состоится 2–3 декабря 2025 года в Москве. Лейтмотив форума – новая экономика. В этом году ВТБ обновил формат: с сентября банк проводит встречи в ведущих деловых центрах страны – завершится марафон главным событием в Москве.

Новости по ГЧП и инвестициям

<u>Минэкономразвития России предлагает расширить механизм льготного</u> кредитования крупных инвестиционных проектов

Планируется предоставить проектам с высокой долей российского оборудования возможность снизить кредитную нагрузку еще на 2% годовых и включить в «периметр» поддержки крупные проекты технологического суверенитета.

<u>Комитет Госдумы одобрил налоговый вычет на инвестиции организациям,</u> поддерживающим спортшколы

Проект предусматривает предоставление права на инвествычет организациям, которые безвозмездно передают имущество образовательным организациям, реализующим программы подготовки в области физкультуры и спорта.

<u>На съезде Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП)</u> отметили важность диалога бизнеса и власти

Александр Шохин подчеркнул снижение уровня силового давления на бизнес благодаря развитию платформы для работы с обращениями предпринимателей.

Власти Петербурга кратно увеличивают финансирование ОЭЗ

Раньше город вкладывался лишь в инженерную подготовку территории, теперь будет также строить и сдавать в аренду бизнесу готовые промышленные площади.

<u>Новые условия работы в Санкт-Петербурге с инвесторами исключат перепрофилирование соцобъектов и снизят административные барьеры</u>

Одобрен порядок предоставления земельных участков под объекты коммунально-бытового и социально-культурного назначения, который упростит принятие решений о целевом предоставлении участков и простимулирует конкуренцию.